

扶贫攻坚不忘孩子

刘春娟

6月10日,罗山县国税局的志愿者们来到定点扶贫村东铺镇河桥村,慰问贫困户家中的留守儿童,为他们送上了新书包和文具用品。

去往河桥村是一条长长的柏油马路,道路两旁的树荫散发着浓浓的夏意,微凉的风也吹得让人舒适惬意。

来到河桥村的脱贫攻坚办公大院,贫困户家里的留守儿童已经提前在院里等候。孩子们乖巧地站成一排,从志愿者手上小心翼翼地接过礼物,珍惜地抱在怀里,有礼貌地轻声说了句“谢谢”,却并没有流露出意料之中的天真笑脸。

志愿者问他们:“能告诉叔叔阿姨有什么想要实现的愿望吗?”这时,孩子们忽然眼睛一亮,迟疑了片刻,小声纷纷说道:“我想给在外打工的爸爸打个电话,告诉他我这次数学考试考了100分。”“我的旧书包还可以用,可以把叔叔您送的新书包换成凉鞋吗?”“我想要本大汉语字典。”“我想给奶奶买个电风扇!”……听到孩子们的心愿,志愿者内心复杂而又沉重,孩子们的愿望朴实而又简单,懂事而又让人心酸。

志愿者在扶贫档案里找到了那位想打电话的孩子爸爸的联系方式并拨通了电话,帮助这个孩子实现了他的小小心愿,并认真地记下了每一位孩

子的愿望,向孩子们保证,一定帮助他们实现这些心愿。

留守娃娃们的神情无不流露着对父母的思念、对贫困的愁苦、对幸福生活的渴望,他们弱小的身躯承担了这个年龄的儿童不该有的责任、压力和成熟,他们的言语质朴而又恳切,懂事得让人心疼。

该局志愿者表示,他们将继续高度重视那些缺少家庭温暖、社会关爱的留守儿童,不断拓宽帮扶方式,建立长效帮扶机制,从物质到心灵,从帮扶到呵护,从学习、生活、心理各方面关心“角落中的花朵”,帮助他们健康快乐幸福地成长,为贫困地区精准扶贫、精准脱贫、打赢扶贫攻坚战作出更大的贡献。



近日,淮滨县首届优秀培训学校文艺晚会在淮河公园举行,该县十多家优秀培训学校选送了文艺节目,孩子和老师们冒着蒙蒙细雨登台表演,不少家长及市民冒雨前来观看,孩子们的精彩表演不时赢得观众们掌声。图为当晚文艺晚会表演时的场景。王长江 摄

县区
传真

罗山县庙仙乡

征兵工作扎实推进

信阳消息(何铸 熊小伟)连日来,罗山县庙仙乡扎实推进2017年度夏季征兵工作。截至目前,已接受参军报名31人,其中应届高中毕业生11人,大学生5人。

为确保今夏征兵工作的顺利开展,该乡通过各种方式宣传今年征兵新政策,让广大群众及时了解征兵时间、对象和优惠政策,营造征兵工作的强大氛围。开辟征兵“绿色通道”,征兵办工作人员24小时值守,随时为群众办理征兵报名事宜;设立专门咨询电话、开通QQ群、微信平台,及时、准确为应征青年解答相关疑问;对于在外应征青年,指导其做好网上报名。同时,乡人武部与报名对象时刻保持密切联系,及时掌握其思想、工作动态,随时解决在应征过程中所遇到的各种困难;联合乡、村、公安机关做好预审、政审工作,坚持全程阳光操作,广泛接受群众的监督。确保兵源数量和质量。

光山县白雀园镇

文艺下乡活动如火如荼

信阳消息(邹晓峰 谢庆锋)为了适应新时期廉政文化进农村的建设要求,光山县白雀园镇坚持把送廉政小品、小戏曲、广场舞等文艺下乡活动作为加强农村党风廉政建设的一项重要内容,通过群众喜闻乐见的艺术表现形式,在广大农村营造了廉荣贪耻的社会氛围。

近日,白雀园镇文艺演出队又走进骆寨村,丰富村民的群众文化生活,同时进一步营造欢乐祥和、文明和谐的文化氛围。在演出中尽管天气炎热,但演出队的演员们全身心投入,为群众奉献上一台精彩的文艺大餐。据该镇文化中心主任孔垂顺介绍,目前,文艺业余演唱队已深入各村(街)演出34场(次),既丰富了村民的文化生活,又陶冶了思想情操。